



# “组合拳”助推“加速跑”

## ——赤壁高新区项目建设如火如荼

通讯员 王红云

近年来,赤壁高新区积极顺应新常态,全力保增长调结构,在基础设施、园区建设、招商引资、项目建设上力求新突破,一系列的“组合拳”推动了项目建设的大发展,园区建设如火如荼。



### 基础设施大投入

近年来,赤壁高新区进一步完善了区内道路和水、电、气、通讯等基础设施及配套公共服务设施。采取统一规划、集中建设模式,全力拓展园区开发面积,完成了循环产业园房屋拆迁工作;启动了天湖管业、港深工业园、英迪项目土方平整工作

以及南渠闸支线、华舟沙中线T接、天湖管业港深工业园等项目水电配套工程;加快了长山水库1至3号地块等11个土方及基础设施建设等遗留问题处置;即将启动循环产业园道路及给排水建设、港深工业园道路建设等8个基础设施项目。

与此同时,加快建设制约园区发展的按钮型项目,目前正加快赤壁市城东污水处理厂以及中伙光谷拆迁、大田畈、电厂氨区拆迁等多个安置点建设,确保按时保质陆续建成,全力完成基础设施配套,不断增强项目承载能力。

### 园区建设重特色

去年以来,赤壁高新区抓住赤壁大道、南港大道全线建成和深圳维达力公司、华舟二期等大项目落户带来的机遇,努力建好电子产业园、华舟应急装备产业园、汽配产业园、医药产业园、循环产业园等“园中园”。

招商引资新理念。按照“投资规模大、科技含量高、节能减排好、税收贡献高”的标准,赤壁高新区以膨胀战略性新兴产业集群为重点,加快由招商引资到选商择资的转变。深化专业、产业、企业三条线招商,紧紧围绕应急安全、装备制造、新能源新材料、高新技术、电力及循环利用等特色产业,重点招引上下游产业链和产业集群,有的放矢策划包装一批项目,上引下联,招引大项目、好项目。

领导带头,高位推动。主要负责人在百忙中仍带头招商亲力亲为,共外出招商10次,拜访和对接了雨润集团、广东风华高新科技股份有限公司、上海产业促进中心、浙江红莲公司、福建久久食品、福建安溪聚星丰工艺品有限公司等大型企业。同时,增强风险防范意识,建立了招商项目准入风险评估,招商引资质量不断提高。

### 项目建设加速度

赤壁高新区以快、准、新的战略眼光强力推进项目建设。实行了市领导重点项目包保责任制,书记、市长每月都到开发区督导项目推进工作,赤壁市委书记江斌每月都亲自到项目包保企业——华舟重工二期施工现场督导项目建设进度。在书记、市长的强力带动下,该高新区项目建设进展顺利。“开工周”、“开工月”期间,华舟重工二期、中美百瀚、宇声等23个项目相继集中开工,总投资达37.05亿元。

截止目前,维达力一期、康华物流、三盛刀锯、亿德汽配、宝丽金包装等12个项目正式投产。亿高链条、强税电子、源力健生物、泉欣科技、富新家居5个项目正在进行设备安装调试,即将投产。

依托华舟应急装备产业园,华舟重工二期及配套产业园项目正加紧建设,计划到十三五末完成基本建设,具备年消耗钢材10万吨和10000台专用车辆生产规模,形成年20亿元生产能力。依托医药产业园,赤壁市中美百瀚项目已开工建设5栋共7000平方米厂房、3500

平方米综合楼,2条医疗器械生产线,投产后可实现年产值1.5亿元。依托汽配产业园,总投资1.5亿元的赤壁市宇声及银轮汽配项目已开工建设,前景广阔,投产后可实现年产值达20亿元。

重大项目建设的大突破,强力推动了园区经济的持续稳健发展。截止6月份,赤壁高新区完成规模以上工业总产值88亿元,同比增长7.6%;完成工业税收5.2亿元,同比增长36.36%;完成固定资产投资54.7亿元,同比增长11%;招商引资到位资金48.5亿元,同比增长8.53%。



7月25日,赤壁高新区,维达力实业有限公司正式启动生产,工人们正在切片工序生产现场忙碌着。

据赤壁高新区项目基地负责人欧阳伟欣介绍,依托电子产业园,计划投资10个亿的赤壁市维达力电子玻璃产业化基地项目第一期建设于7月3日开始试投产,主要产品为电子玻璃基板、盖板玻璃、电容式触摸屏等,三期项目全部投产达产后,预计可实现年产值约20亿元。

通讯员 王红云 摄

## 赤壁四大商会企业家回乡捐款

本报讯 通讯员舍予报道:日前,广东、北京、上海、武汉赤壁商会得知家乡受灾消息后,自发组织、广泛动员商会企业家尽自己的绵薄之力,筹集爱心款80余万元帮助家乡受灾群众恢复生产。

7月21日至22日,四大商会企业家代表带着筹集的捐款前往受灾乡镇,看望慰问家乡的受灾贫困户,鼓励他们重拾信心,尽快恢复正常生产生活。

“天灾无情人有情,一方有难八方支援,得悉家乡遭遇多年不遇的洪涝灾害倍

感痛心。”湖北省政协委员、广东省湖北商会常务副会长、广东咸宁商会荣誉会长但泰山说,全国各地赤壁商会的成员都愿为家乡父老乡亲尽自己一份绵薄之力,帮助家乡恢复生产渡过难关。

赤壁四大商会作为赤壁籍企业家联络乡情、促进发展的重要平台,为推动赤壁经济社会发展作出了重要贡献,对家乡事业发展给予了大力支持。此次挺身而出帮助家乡重建家园,再次体现了赤壁籍在外企业家的优秀品质。

## 赤壁突发地灾点实现“零伤亡”

本报讯 通讯员唐维志报道:7月上旬,赤壁市连续遭受多轮强降雨袭击,雨势迅猛,全市多个乡镇(办)出现严重的洪涝灾害,直接导致地质灾害险情频发,给当地群众生命财产安全造成严重威胁。

在防汛期间,赤壁市国土局多次召开地质灾害防治工作动员大会和专题会议,根据雨情和防汛形势,实行领导干部包片负责制,汛期地灾预警预报和24小时值班制,还成立了地质灾害应急救援

队和地质灾害隐患排查、国土整治项目灾毁核查两个专班及防汛突击队,对重点区域、重点地段和重要地灾点进行全天候巡查监控。

目前,赤壁市共发生地质灾害险情38起,该局已出动排查车辆300台次、排查人员800余人次,发放“两卡”2000余份,成功转移受灾群众84户310人。所有突发地灾隐患点都划定了警戒区域,落实了警戒员、监测员,进行24小时严密监控,无一人员伤亡事故发生。

## 黄盖湖畔写担当

通讯员 朱言钦

7月7日,新洲垸江水漫堤,实行分洪,为了等待挖堤同志安全归来,她在堤上一直等到凌晨五时。

由于防线长,时有险情发生,特别是黄盖湖堤出现多处管涌,并逐步形成管涌群。丁玲来回跑,反复看,连续超负荷运转,腿肿了、嗓子沙哑了。

在长江洪水即将漫过新洲垸的时候,她站在单薄的堤身,调度500余名劳力,迅速加筑子堤,放眼望去,队伍中也有她一名女性,同志们都劝她站在堤上指挥就行了,但丁玲硬是在防汛队伍中挖土、牵袋,在堤上码装满泥巴的蛇皮袋,任务完成后,她又和新洲垸防汛的干部在12

时随地将险情、灾情、水情、工作进展发在群里,使工作效率成几何数增长,现场的同志也能及时地在第一时间得到防汛的指令,做出相应的处理。

在长江洪水即将漫过新洲垸的时候,她站在单薄的堤身,调度500余名劳力,迅速加筑子堤,放眼望去,队伍中也有她一名女性,同志们都劝她站在堤上指挥就行了,但丁玲硬是在防汛队伍中挖土、牵袋,在堤上码装满泥巴的蛇皮袋,任务完成后,她又和新洲垸防汛的干部在12

公里的堤上堤下认真地巡查了一遍……

随着防汛的形势越来越严峻,赤壁市防汛指挥部将市直单位的干部职工500余人调往黄盖湖镇,支援这里的防汛救灾。这段时间,不是倾盆大雨,就是烈日炎炎,抗灾抢险的条件艰苦。为了充分发挥战斗力,丁玲从吃住住行到搭哨棚,从调运防汛物资到在堤上装防汛照明灯,丁玲总是不分昼夜亲临现场。

近一个月来,共组织送医送药2000人次,调运哨棚25个,行军床铺150套,调度砂石1000吨,蛇皮袋52000个……及时地将各类防汛必需物资送到各个指挥所,为增强队伍的战斗力提供了有力的后勤保障,同志们看在眼里,心里却不得不佩服这位年轻女干部的指挥调度能力,更深深地感受到她在工作中的责任担当。

### 赤壁纪委

## 加强年轻干部队伍建设

本报讯 通讯员于林、纪甜一报道:“进入纪委机关以来,你对你自己最满意的工作有哪些?最不满意的有哪些?你觉得自己有哪些优缺点?请结合自己的岗位实践提出建设性的意见”。日前,赤壁市纪委会议室里,一场别开生面的谈心谈话会正在进行,几位年轻人正在热烈地畅谈工作体会,认真地开展自我剖析。

现场,大家还分享了各自的学习平台和学习方式,并表示要进一步增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,坚决把纪律挺在前面,做“忠诚干净担当”的优秀“铁军”。

今年以来,赤壁市纪委在干部监督工作中坚持“抓早抓小”、“严管就是厚爱”,按照纪检监察干部队伍建设“严格教育、严格管理、严格监督”的要求,对纪检监察干部开展经常性的谈心谈话活动,充分发挥了谈心谈话制度“早教育、早提醒”的治本功能。已先后3次组织与遴选人员进行集中谈话,分析年轻干部工作中薄弱环节,鼓励他们加强自身思想素质和业务素质的学习,履行好党和人民赋予的神圣职责,当好“党的忠诚卫士”,做好“人民群众的贴心人”。

### 赤壁市疾控中心“主题党日+”活动

## 为百姓健康保驾护航

本报讯 通讯员贺祖清、宋明亮报道:7月19日下午,赤壁市赤马港社区建材市场,一支着装统一、精神抖擞的队伍在防疫消杀现场重温入党誓词、诵读《党章》、学习《习近平总书记在庆祝中国共产党成立95周年大会上的讲话》、进行灾后卫生防病知识宣传。

这是赤壁市疾控中心党总支7月份“主题党日+”活动的现场。赤壁市遭遇特大洪涝灾害后,该中心全员投入,按照“洪水退到哪,消杀跟到哪”的原则对全市公共场所、灾民安置点、居民小区、建筑工地、学校等地开展了现场消杀。目前,灾后防病工作还在紧张有序地推进,赤壁市疾控中心七月份的“主题党日+”活动也因此延期。为统一党员思想认识,再鼓干劲,克服和防止疲劳松懈现象,做好“+”字文章,该中心党总支把“主题党日+”活动的现场设在了灾后防病工作的一线。

“不忘初心,继续前进”是我们共产党人不变的信仰,所有党员要进一步坚定信念、做好灾后防病工作,继续为全市百姓健康保驾护航。”赤壁市疾控中心党总支书记胡培锋在带领大家重温入党誓词时说。

### 国内首部论述赤壁诗词著作

## 《故垒诗经》出版发行

本报讯 通讯员沈震报道:日前,赤壁籍作家罗胸怀历时四年创作完成的《故垒诗经》由吉林出版集团出版发行,该书是国内迄今为止唯一一部论述赤壁诗词的著作。

《故垒诗经》包含21个章节130首历代诗词,以丰富的史料、详实的例证、全面的论述、独特的解读,让读者在充满诗意的古典场景中,进行一次穿越时空的中国古典诗词之旅,听金戈铁马、观群雄际会、忆故垒山长。同时,作者还深入剖析了诗词的意蕴景象和背后的文化密码,还原诗词创作的前因后果,探寻历代诗人们登临赤壁的际遇及咏叹赤壁的心境,对古今往来发生在赤壁的沉潜往事进行了深刻解读。

### 家具城消防设施“瘫痪”

## 赤壁消防依法查封

本报讯 通讯员李瑞丰、徐聪报道:近日,赤壁市消防大队执法监督人员在辖区范围内开展消防安全检查时发现,河北大道金百年家具城存在多项消防安全隐患,消防大队执法人员依法对该家具城进行了查封。

据查,该家具城各楼层室内消火栓无水,各楼层未按要求配置疏散指示标志、安全出口标志、应急照明灯,各楼层未按要求设置排烟设施,多处疏散楼梯间堆放杂物,测试末端试水装置放水无水,部分安全指示标志被装修材料遮挡等,存在多项消防隐患。

根据《消防法》相关规定,执法监督人员对该家具城进行了临时查封,强调了火灾隐患可能造成的严重后果,并告知了作出临时查封的理由、依据及权利和义务,责令该单位立即整改火灾隐患。

## 点亮希望灯

### ——赤壁供电全力打好防汛保电攻坚战

通讯员 赤轩

入汛以来,赤壁供电及时掌握雨情、水情和险情,组织运检、农电、检修等人员深入一线,察看排涝泵房、巡视险情地段、监测重要线路,确保泵站及防汛设施的电力供应保障。同时,按照“水涨到哪里电就停到哪里,水退到哪里就抢修到哪里”原则,全力做好应急抢修保供电,并及时处置安全隐患,确保人民群众生命和财产安全。

强降雨致使多处居民小区和城区街道积水,电力设备设施安全运行受到威胁。一旦受淹进水,极易发生触电事故。仅7月3日一夜,赤壁紧急拉闸30个点。赤壁供电排除万难,快速行动,展开了一场断电之“战”,确保人民群众生命财产安全。

7月5日,因水位持续上涨,为确保安全,停运望山十组台区变压器;7月4日,应急救援发电车驰援电信大楼,确保对外通讯不中断;7日,城区18处照明路段全部恢复供电;7日晚,永邦小区恢复供电……赤壁供电抢修工作有序开展。截止19日,赤壁供电累计出动抢修人员1457人次、抢修车辆352台次;865个台区、43854户恢复供电,用户供电恢复率99.91%。